

打造“智慧医院”新时代

济阳区人民医院迎接“二甲”复审

本报记者 于悦
通讯员 杜秀香

为迎接即将到来的二级医院评审工作,11月9日下午,济阳区人民医院召开了“二甲”评审工作推进会,标志着该医院迎接二甲评审准备工作全面进入攻坚冲刺阶段。

县级“二甲”医院 济阳在济南是首家

2013年11月,当时的济阳县人民医院以高分赢得“二甲”复审的顺利通过,成为济南市第一家通过审核的县(区)级二级甲等医院。几年来,医院以通过“二甲”复审为起点,抓改革,抓管理,扩大规模,提升服务质量和水平,完成了自我完善与提升,实现了持续长远发展。

2018年,又一次“二甲”复审如约而来。评审标准涉及到医院的每个环节,每个细节,工作千头万绪,困难依然重重。6月份,医院的“二甲”复审工作正式启动。召开“二甲”复审专题会、协调会,明确责任科室和具体责任人,然后对迎评条款逐一进行学习、讨论、分解标准,对照标准组织自查,提出整改措施。在此基础上,成立了以高峰副书记为组长的评审工作领导小组,下设评审办公室。

评审办公室分为医务系统组、医疗服务与医疗质量管理组、医疗安全保障组、财务、党务组、院感组、外科组、药事组、内科、病案组、特殊科室组、医技组、护理组等十一个管理小组,每个小组设定一名院领导作为负责人,专职负责,全员行



近年来,济阳区人民医院在硬实力和软指标方面都有明显提升。

动,评审工作有了领导保障和管理核心。

评审标准对二级甲等医院的硬实力和软指标都有明确规定,做到符合标准的确需要加大投入,在人员、制度、硬件建设上拿出真东西,做出真行动。目前,医院开放床位960张,导管室、血透室、CCU按照评审标准建设,布局更加规范合理,全院重症医学床位达到25张。为更好地满足临床需求,提高

医疗技术和服务水平,医院投资购置了大宝石CT、美国GE四维彩超、飞利浦V60无创呼吸机医疗设备共计60余台件;引进综合性自助服务一体机,打造“智慧医院”新时代。

济阳区人民医院还建立和完善了医院管理的规章制度、岗位职责、应急预案、工作流程、操作规程,重新编修印发《医院管理指南》系列丛书和《应知应会》知识手册,对全院

各级各类人员的职业规范和行为规范提出了具体的要求,做到有章可循,有据可依。

开展核心制度管理 提高医疗服务水平

医院发展的核心是医疗服务,医疗服务质量,最终要落实到医疗服务的安全。济阳区人民医院把“严抓质量管理,全面提高医疗服务水平”作为首要任务,积极开展“核心制度管理年”活动,每月确定一项核心制度作为检查重点,强化培训,落实到位。开展死亡、疑难危重病例讨论。严格把控关键时段、关键节点、关键岗位、关键人物这“四个关键”。重点落实核心制度,做到不走样执行。严抓病历归档,电子病历管理,出院病历7日归档率100%。

医院严抓分级护理和不良事件上报制度,推行移动护理,应用PDA扫描进行身份信息核对并实时进行护理质控。加强青年护士培训考核。将夜查房内容细化为值班与交接班、危急值管理、重点病人管理等,利用PDCA管理工具持续改进。

济阳区人民医院领导定期带领职能科室进行医疗质量的监督、检查及反馈,每月一期《“三好一满意”简报》,通报医疗质量考核情况,严格奖惩。目前,医院的手术安全核查率及

患者知情同意书签署率均达到100%,I类切口手术抗菌药物预防使用率在30%以下。院感方面,医务人员的手卫生依从性80%左右,多重耐药菌隔离措施执行率100%。建立了大型仪器设备检查阳性率均达到90%以上,影像诊断与临床手术病理诊断符合率96%以上。

人人肩上有任务 向“二甲”发起冲刺

济阳区人民医院党总支副书记张玉海在11月9日推进会上指出,此次“二甲”复审工作推进会的召开,是吹响“二甲”复审工作的冲锋号,也是对下一步复审工作进行再动员、再部署、再安排。为确保“二甲”复审工作顺利进行,他强调,当前医院复审工作已经进入关键时期,时间紧,任务重。要求各科室要认真解读、理解透彻《评审标准实施细则》,以科室为单位,细化分工,查漏补缺,再一次做到人人肩上有任务、个个头上有指标,进一步坚定决心和信心,以“5+2”“白+黑”的工作态度迎接“二甲”复审工作。

“二甲复审的号角已经吹响,无论前方多少艰辛,也无论前路多少曲折,全体干部职工将以必胜的信心和决心,向“二甲”发起最后冲刺。”张玉海说。

济阳区食品药品监督管理局

多举措开展创卫宣传



本报11月22日讯(通讯员高志国) 为进一步推动创卫工作深入开展,提高群众创卫知识知晓率和健康行为形成率,济阳区食品药品监督管理局采取多种形式,通过多层

次、多渠道、大范围、全方位、高密度的宣传方式,营造人人参与的浓厚氛围,积极为创卫工作贡献力量。

该局全面开展“卫生大扫除、垃圾大清理、设施大清洗”三大行动,开展单位内部全面清理,力求全方位覆盖,不留死角,不留盲区;制作健康教育宣传栏,通过健康教育宣传上墙的方式,让机关干部了解更多健康知识,在创卫活动中率先垂范,既培养了群众科学的生活方式,也使大家对创卫

有了更深的认识,进一步加深创卫迎检工作的群众基础。

此外,工作人员还结合日常监管工作,向广大业户及居民发放创卫宣传单,普及健康教育知识,强化群众对“创卫”知识的了解和学习,营造全民参与、上下互动的浓厚氛围,

通过一系列举措,让“创卫”宣传工作有重点、有新意、有高潮,助推创卫工作向纵深开展,要打好文明、卫生创建这两项攻坚战,需要全区人民同心协力、携手共建。

区食药监局开展非洲猪瘟防控督导检查

本报11月21日讯(通讯员刘祖明) 为贯彻落实国家、省、市非洲猪瘟防控工作会议精神,提高应对能力,结合济阳区实际,2018年11月14日-15日,区食药监局分管领导王峰带领流通科工作人员对垛石、曲堤、崔寨三个食药所辖区内的农村集市和部分生猪产品销售单位的非

洲猪瘟防控工作开展督导检查。检查中,执法人员向生猪产品销售单位负责人详细介绍了疫情的危害性,并要求食品经营者要认真落实“两证一章”制度,严禁贮存、销售、无合法来源的肉制品,增强责任意识,保证食品安全。检查过程未发现自疫区调运的生猪产品。

曲堤食药所开展处方药专项检查

本报11月22日讯(通讯员李芬芬) 为切实加强对方药经营使用环节的监管,规范药品购、销行为,保障公众用药安全,近期,曲堤食药所根据前期工作安排,组织开展了处

方药专项检查。下一步,曲堤食药所将加强对辖区内药店的监督管理,对违法违规销售处方药及其他违法经营药品的行为依法进行查处。

济北口腔医院
JIBEI STOMATOLOGICAL HOSPITAL

FAMILY

种植牙、牙齿矫正、镶牙、拔牙

济北口腔医院 - 门诊的消费, 专家的服务

地址: 济阳区富强街11号 爱牙热线: 0531-8423 8686